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Skupinska fotografija.

Predstojnica oddelka.

V delovni terapiji je bilo spet delovno  
Avtor: Zvezdana Sužnik
Foto: arhiv IFRM

Od 20. do 21. septembra 2017 je na Inštitutu za fizikalno 
in rehabilitacijsko medicino potekala učna delavnica RE-
HABILITACIJA ROKE: Izdelava opornic za roko – osnovne  
zakonitosti

Velik obseg dela v delovni terapiji na IFRM predstavlja izde-
lava opornic in pripomočkov za lažje izvajanje dnevnih ak-
tivnosti. Skoraj dve desetletji si že prizadevamo pripeljati v 
ustanovo tuje strokovnjake, ki nas seznanjajo z novostmi na 
področju izdelave opornic in materialov za izdelavo. Pri tem 
smo zelo uspešni. Čez leta prakse in nenehnega izpopolnje-
vanja doma in v tujini smo pridobili ogromno strokovnega 
znanja in izkušenj, ki ga že nekaj let predajamo mlajšim ko-
legom. 

V sodelovanju z Zbornico delovnih terapevtov Slovenije – 
strokovnim združenjem smo v zadnjih poletnih dnevih or-
ganizirali in izvedli 2-dnevno učno delavnico, ki je bila na-
menjena delovnim terapevtom, ki si želijo pridobiti znanje 
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in izkušnje s področja izdelovanja opornic za roko in zdravni-
kom, ki se želijo seznaniti z možnostmi aplikacije in uporabe 
raznovrstnih opornic. 

Na uvodnem predavanju prim. izr. prof. dr. Brede Jesenšek Pa-
pež smo osvežili znanje o funkcionalni anatomiji roke. V na-
daljevanju smo delovne terapevtke Milena Špes, Aleksandra 
Orož Koprivnik, Maša Frangež in Zvezdana Sužnik udeležen-
cem predstavile osnovne zakonitosti pri izdelavi opornic za 
roko in vodile praktično izvedbo delavnice. 

Skupina je bila zelo delovno razpoložena. Z veliko pozornosti 
in pozitivne energije so sprejemali nova znanja in izkušnje. V 
dveh dneh so pod njihovimi prsti nastale številne opornice za 
roko za različne patologije. 

Udeleženci so izrazili veliko zadovoljstvo z organizacijo in iz-
vedbo strokovnega srečanja. Pridobljeno znanje bodo s pri-
dom uporabili v svojem delovnem okolju. Z željo po nadalje-
vanju take oblike strokovnih izpopolnjevanj so nas obvezali, 
da bomo začeto delo v prihodnosti nadaljevali in nadgradili.

Praktične delavnice.

Praktične delavnice.


